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A. ŞARTNAME KONUSU
A.1. Bu teknik şartname, 5627 Sayılı Kanun gereği 14 Nisan 2008 tarihli ve 26847 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “MERKEZİ ISITMA VE SIHHİ SICAK SU SİSTEMLERİNDE ISINMA VE SIHHİ SICAK SU GİDERLERİNİN PAYLAŞTIRILMASINA İLİŞKİN YÖNETMELİK” doğrultusunda Eryaman Toplu Yapı Yönetimi idaresi altındaki konut, işyeri ve sosyal tesislerde bulunan ve Techem Ltd. Şti. tarafından kurulup, daire ve bağımsız bölüm bazında okunması ve gider paylaştırma hizmeti verilen ısı paylaşım sisteminin,sözleşmenin  imzalandığı tarihten başlıyarak, 5 (beş) yıl süre ile okunması ve gider paylaştırma hizmetinin söz konusu Yönetmeliğe uygun olarak verilmesine, tüm radyatörlere takılı Techem marka Radyo Frekanslı (RF’li) ısı payölçerlerde değişim gerekenlerin yerine yönetim tarafından temin edilecek açık protokole sahip RF’li ısı pay ölçerlerin takılması, RF’li ölçüm yapabilmek için tüm ısı payölçerlerin programlanarak işletmeye alınmasına ait teknik özellikleri belirtir.
A.2. Eryaman  Toplu Yapı Yönetimi bundan böyle bu şartnamede “YÖNETİM” olarak, sistemin tesis edilmesi amacıyla açılan ihaleye teklif verecekler “YÜKLENİCİ” olarak adlandırılacaktır.
A.3. YÜKLENİCİ, hangi sebeple olursa olsun, şartname ekinde bilgi ve/veya uygulanmak üzere kendisine verilen dokümanları, sözleşme konusu iş dışında üçüncü şahıslara vermemeyi ve bunlardan sözleşme konusu işler dışında yararlanmamayı peşinen kabul ve taahhüt eder.
B. MALZEME, MONTAJ, İŞLETMEYE ALMA TEKNİK ÖZELLİKLER

      B.1- ISI PAY ÖLÇER 
      B.1.1. Değiştirilmesi gereken Isı pay ölçerler mevcut sisteme uygun olmak üzere YÖNETİM tarafından temin edilerek YÜKLENİCİ’ ye teslim edilecektir.
      B.1.2. İlerde yasal nedenlerle zorunlu frekans değişikliği durumunda, ısı pay ölçerlerin frekansını değiştirme işi YÜKLENİCİ tarafından ücretsiz olarak yapılacaktır.
     
B.1.3. Montajı yapılan cihazlar mühürlenerek kullanıcı tarafından yerinden sökülemeyecek hale getirilmelidir.
      B.2. MONTAJ 
      B.2.1. Isı pay ölçerler, arka alüminyum montaj plakaları ve her bir radyatör tipine 
        uygun montaj aparatları ile radyatör ön yüzlerine tekniğine uygun monte edilirler.   

        Montaj EN 834 standardına uygun olmalıdır.
       B.2.2. Montajı yapılmış olan arka alüminyum montaj plakasının üzerine, ısı   

       payölçer uygun şekilde takılır, alt kapağı yerine oturtulur ve ısı payölçer montajı   

       tamamlandıktan sonra, dışarıdan müdahalelere karşı ısı payölçer mühürlenir.

       B.2.3. Montajı tamamlanan her bir ısı payölçer, üzerine monte edilmiş olduğu   

        radyatörün karakteristik özelliklerine göre (tip, model, dilim sayısı, en, boy, 
        yükseklik gibi) bir el bilgisayarı ve uygun bir yazılım ile optik olarak programlanır. 

        B.2.4. Isı Pay ölçer montajı esnasında radyatör tiplerine bağlı olarak 
         radyatörlerin içinden ısıtma suyu geçen kısımlarına kesinlikle zarar 
         verilmeyecektir. Isı Pay ölçer montajı esnasında radyatörün içinden su geçen 
         kısımlarına zarar verilmesi durumunda mevcut radyatör, YÜKLENİCİ tarafından 
         eşdeğer kapasitede yeni bir radyatör ile bedelsiz değiştirilecektir.
B.2.5. Cihazların Kalibrasyonu için, ilgili kuruluşların gerekli uygulamaları yapabilecek durumda olmaları halinde, Yönetmeliğin, 6. maddesine göre kalibrasyon hizmetleri yapılacaktır.

B.2.6. Bazı adalardaki eşanjörlerde bulunan ısı sayaçları da bu bölüm kapsamındadır.
C.UZAKTAN OKUMA VE İŞLETİM (HİZMET) SİSTEMİ TEKNİK ÖZELLİKLERİ
      C.1.Radyo Frekansı İle Uzaktan Okuma Sistemi

C.1.1. Isı pay ölçerlerinin yolladığı endeks değerlerini içeren telegramlar, okuyucu personelde bulunacak bir radyo alıcısı ve el bilgisayarı veya el terminali aracılığıyla toplanacaktır. Binalarda okuma işlemi için herhangi bir toplayıcı ünite kullanılması, YÖNETİM için ek maliyet unsuru olarak kabul edilmeyecektir. Kullanılacak okuma donanımı ve yazılımı, hatasız ve eksiksiz okuma sağlayacak özelliklerde olmalıdır. Ayrıca, sistem gerek okuma sırasında, gerekse okuma verilerinin sisteme yüklenmesinden sonra müdahale edilen veya herhangi bir sebeple doğru çalışmaz duruma gelen cihazları tespit edebilmelidir.

C.1.2. Okuma ve Faturalandırma hizmeti için bazı adalardaki eşanjörlerde bulunan ısı sayaçları da C.1.1 kapsamındadır.
      C.2. Kurulum, İşletime Alma ve Yazılımı Özellikleri
C.2.1. Isı pay ölçerin işletime alınması, yani veri yollamaya başlaması işlemi, teknik yazılım aracılığıyla sağlanacaktır,

C.2.2. Manipülasyon onarımı işlemi, yine aynı yazılım ile yapılabilmelidir,

C.2.3. Arızalanan ısı pay ölçerlerin değiştirilmesi işlemi bu yazılım ile koordine edilerek, dijital ortamda iş emri yollanıp geri alınabilmelidir
C.2.4. Uzaktan Okuma Sistemini yöneten yazılım, el terminalleri veya GSM modülleri aracılığı ile toplanan verileri tahakkuk sistemine sorunsuz şekilde aktarılabilmelidir. Okuma işlemi tamamlanıp ana yazılıma veriler aktarıldıktan sonra, tahakkuk işlemi ve ısı gider paylaşım bildirimlerinin oluşturulması YÜKLENİCİ’ nin ana yazılımı üzerinden yapılmalıdır.
C.2.5. Okuma iş emirlerinin çıkarılması için gerekli yüklemeler her ayın başı itibariyle YÜKLENİCİ tarafından okuyucu el bilgisayarlarına veya GSM modüllerine yüklenmeye hazır hale getirilmedir. Okuma işi YÖNETİM tarafından yapılacaktır. Sözleşme süresince kullanılmak üzere, gerekli 2 (iki) adet el bilgisayarı veya el terminali, YÜKLENİCİ tarafından, okuma yapmaya hazır halde YÖNETİM’ e teslim edilecektir. YÖNETİM, ek okumalar talep ettiği takdirde bu okuma turları da yine YÜKLENİCİ tarafından en geç iki (2) iş günü içerisinde organize edilmelidir. YÜKLENİCİ bu okuma işlerinin düzenlenmesi konusunda YÖNETİM’ e 5 (beş) sene hizmet vermeyi taahhüt etmelidir.

C.2.6.Yüklenici okuma iş emri dahil, en geç 5 gün içinde okuma sonuçlarını teslim edecektir. YÜKLENİCİ bu verileri konut bazında tüketim tutarı listesi (yaklaşık 6.300 satırlık konut ve fatura tutarı) olarak ve cihaz tüketim listesi olarak (yaklaşık 40.000 satırlık cihaz kodu ve tüketim miktarı) olarak 2 farklı yapıda isteyecektir. Veriler dijital ortamda kabul gören bir veri standardında (XLS, XML, ASCII, TXT v.b.) verilecektir. Yönetim( basım için gerekli tüketim malzemelerini temin etmek ve fatura dağıtımını üstlenmek kaydı ile) basılı kağıt ortamında fatura isteme hakkını saklı tutacaktır. Gecikmedeki her gün için yüklenici o dönemdeki fatura bedelinin %3 ünü YÖNETİM ‘e cezai şart olarak ödemeyi taahhüt eder. Dijital verilerin YÖNETİM’ e ulaşması her halükarda 10 günü geçemez. Aksi durum sözleşmenin fesih nedenidir.
      C.3. OKUMA-FATURALANDIRMA HİZMETİ, GİDER PAYLAŞIM BİLDİRİMLERİ      
C.3.1. Isıtma gider paylaşım hizmeti 14 Nisan 2008 tarihli ve 26847 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “MERKEZİ ISITMA VE SIHHİ SICAK SU SİSTEMLERİNDE ISINMA VE SIHHİ SICAK SU GİDERLERİNİN PAYLAŞTIRILMASINA İLİŞKİN YÖNETMELİK” e uygun olarak yapılacaktır. 
C.3.2. Gider Paylaşım bildirimlerinde ilgili Yönetmeliğin 5.Madde (7) nci bendinde belirtilen bilgiler Türkçe olarak yer alacaktır. 

C.3.3. Okuma işlemi Aralık, Ocak, Şubat, Mart, Nisan aylarının birinci günü ve Mayıs ayının 15. günü olmak üzere yılda 6 defa yapılacaktır.

 
C.3.4. YÖNETİM, ısınma döneminde, her okuma ayı için, aynı ayın en geç 2 inci iş günü, aylık doğal gaz gideri tutarını ve gerekli diğer bilgileri, yazılı olarak YÜKLENİCİye  bildirecektir.

 
C.3.5. Radyo Frekansı ile yapılan okumalar esnasında tespit edilen manipülasyonlar ve sıfır okuma değerleri, cihaz bazında dijital bir listeyle YÖNETİM ‘e teslim edilecektir.

C.3.6. Isıtma gider paylaşım bildirimlerinde ilgili Yönetmeliğin 5nci Madde, (7) bendindeki bilgiler bulunacaktır. Bildirimlerde bulunması gereken “bağımsız bölüm kullanıcısının adı-soyadı ve adres bilgileri” ile “bağımsız bölüm mahalleri ve alanlar bilgileri” Isıtma Gider Paylaşım Sistemi Kurulumu  Sözleşmesi imzalandıktan sonra, 5 (beş) iş günü içinde YÖNETİM tarafından YÜKLENİCİye yazılı olarak verilecektir. YÜKLENİCİ bu bilgileri ilk okuma tarihine kadar sisteme yüklemiş olacaktır. Ayrıca her yılda bir YÖNETİM tarafından verilecek güncelleme listeleri, YÜKLENİCİ tarafından okuma sezonu başına kadar sisteme yüklenmiş olacaktır.
- Dairelerde bulunan ısı pay ölçerlerin mevcut konumları (oda yerleri, banyo, mutfak vb.) ve k değerlerinin doğru olup olmadıkları Eylül/2021 ayı sonuna kadar kontrol edilip, varsa yanlışlıklar düzeltilmelidir.
C.3.7. YÖNETİMin sorumluluğu altında bulunan konut ve dükkan dışı kullanım amaçlı bağımsız bölümlerden bazılarının ısıtma giderlerinin, ısı sayaçları ile yapılacak tüketim ölçümleri ile paylaştırılması durumunda;

-Isı sayaçlarının tüketim değeri RF sistem ile ölçülecek,

-Toplam yakıt tüketim tutarı, Yönetmelik gereği %70 tüketim, %30 sabit gider oranında paylaştırılacak,
-Isı sayacı ile tüketim değeri okunan bağımsız bölüm, %30 oranındaki sabit gidere kullanım alanı oranında katılacak,

-Isı sayacı ile gider paylaşımı yapılacak olan bağımsız bölümler, YÖNETİM tarafından belirlenecek, birim tüketim bedeli ile ısı gider paylaşımlarına katılacak,  

-Isı sayacı tüketim miktarı ile ısıtma giderine katılan bağımsız bölümlerin kullanıcılarının toplam tüketim tutarı, toplam yakıt tüketim tutarının %70 ile çarpılarak bulunan tutarından minha edilecek,

-Kalan tutar payölçer ile yapılan okuma-tüketim değerlerine göre paylaştırılacaktır.

      C.4. BAKIM, ONARIM VE SERVİS HİZMETİ 
C.4.1. Sözleşme kapsamında yapılacak tüm işlerin ( montaj- programlama- okuma) garanti süresi 5(beş) yıldır.

-Garanti süresi boyunca hatalı montajdan kaynaklanacak arızalar, YÜKLENİCİ tarafından bedelsiz olarak giderilecektir. 
- YÜKLENİCİ bu işler için gerekli yedek parça ve ekipmanı yönetim sınırları içerisinde bulunduracaktır.
- İşe başlama tarihinden itibaren Garanti süresi olan 5 (beş) yıl içerisinde montaj, programlama, okuma vb. hizmetten dolayı üçüncü şahısların zarara uğraması halinde, bu Zarar YÜKLENİCİ tarafından karşılanacaktır.

C.4.2. YÜKLENİCİ tarafından payölçer okuması esnasında tespit edilecek manipülasyon uyarılarını önce YÖNETİM inceleyecek, bağımsız bölüm kullanıcı hatasından kaynaklanan arızalar, servis bedeli karşılığında YÜKLENİCİ tarafından giderilecektir. Yenilenmesi gereken ısıpayölçerler YÖNETİM tarafından temin edilecek ve YÜKLENİCİ tarafından montajı ve programlaması yapılacaktır.
C.4.3. Her ay tespit edilen manipülasyon ve hatalar, aynı ay içerisinde giderilecektir. YÜKLENİCİ ‘nin kusuru nedeniyle bu süre de giderilemediği takdirde, gecikmedeki her ay için yüklenici o dönemdeki fatura bedelinin %5 ini YÖNETİM ‘e cezai şart olarak ödemeyi taahhüt eder.
C.4.4. Hizmet Sözleşmesi süresince, bağımsız bölüm kullanıcılarının değişmesi durumunda yeni kullanıcı kimlik bilgileri YÖNETİM tarafından YÜKLENİCİ’ ye bildirilecek ve bu değişiklikten sonraki ilk gider paylaşım bildirimi yeni kullanıcı adına hazırlanacaktır. YÖNETİM açısından “anahtar alan”, “daire sicil numarası”dır. Bu alan, YÜKLENİCİye, YÖNETİM tarafından teslim edilecektir.
C.4.5. Okuma dönemi içinde kullanıcı değişimi olur ise, kullanıcı değişim bilgisi (ad, soyad, değişim tarihi) YÖNETİM tarafından YÜKLENİCİ’ ye yazılı olarak bildirilecek, gider paylaşımı;
-Kullanıcı değişim tarihi 30 günlük tüketim ölçüm süresinin yarısına veya YÖNETİM tarafından yarısı kabul edilecek bir süreye karşılık geliyor ise, tüketimin eski ve yeni kullanıcıya paylaştırılması YÜKLENİCİ tarafından bedelsiz olarak,

- Kullanıcı değişim tarihindeki payölçer tüketim değerleri payölçer üzerinden YÖNETİM tarafından okunup YÜKLENİCİ’ ye bildirilmesi durumunda, tüketimin paylaştırılması YÜKLENİCİ tarafından bedelsiz olarak,
- Kullanıcı değişimi durumunda, yukarıdaki durumların dışında, YÖNETİM tarafından YÜKLENİCİ’ den, bağımsız bölüm bazında müstakil okuma istenmesi durumunda, istenilen ekstra okumalar YÜKLENİCİ tarafından bedeli karşılığında yapılacaktır. Bağımsız bölüm için yapılacak müstakil okumalar için, teklifte verilecek malzemesiz servis bedeli ödenecektir. 
C.4.6.Hizmet sözleşmesi süresince, Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca ilgili Yönetmelikte, gider paylaşımı yapılması esaslarında bir değişiklik yapılması durumunda YÜKLENİCİ  hizmet yazılımında gerekli değişikliği yapacaktır. Sistemdeki değişiklik sadece ana yazılımda bir değişikliği gerektirir ise, ana yazılım değişikliği bedelsiz olarak yapılacaktır. Sistemdeki değişiklik her bir payölçerin tekrar programlanmasını gerektirir ise; değişiklik, bedeli karşılığında yapılacaktır ve bu bedel, cihaz başına teklifte belirtilmelidir.
      D. DİĞER HUSUSLAR
Bu şartnamede yer almayan hususlarda 14 Nisan 2008 tarihli ve 26847 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “MERKEZİ ISITMA VE SIHHİ SICAK SU SİSTEMLERİNDE ISINMA VE SIHHİ SICAK SU GİDERLERİNİN PAYLAŞTIRILMASINA İLİŞKİN YÖNETMELİK” hükümleri geçerli olacaktır.
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