ISITMA GİDER PAYLAŞIM SİSTEMİ

MALZEME ALIMI
TEKNİK ŞARTNAMESİ


ERYAMAN TOPLU YAPI YÖNETİMİ
TEMMUZ  2021
A. ŞARTNAME KONUSU
· Bu teknik şartname, 5627 Sayılı Kanun gereği 14 Nisan 2008 tarihli ve 26847 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan “MERKEZİ ISITMA VE SIHHİ SICAK SU SİSTEMLERİNDE ISINMA VE SIHHİ SICAK SU GİDERLERİNİN PAYLAŞTIRILMASINA İLİŞKİN YÖNETMELİK” doğrultusunda Eryaman Toplu Yapı Yönetimi idaresi altındaki konut, işyeri ve sosyal tesislerde bulunan tüm radyatörlere takılacak Radyo Frekanslı (RF’li) ısı payölçer alımına ait teknik özellikleri belirtir.
· Eryaman  Toplu Yapı Yönetimi bundan böyle bu şartnamede “YÖNETİM” olarak, sistemin tesis edilmesi amacıyla açılan ihaleye teklif verecekler “YÜKLENİCİ” olarak adlandırılacaktır.
· YÜKLENİCİ, hangi sebeple olursa olsun, şartname ekinde bilgi ve/veya uygulanmak üzere kendisine verilen dokümanları, sözleşme konusu iş dışında üçüncü şahıslara vermemeyi ve bunlardan sözleşme konusu işler dışında yararlanmamayı peşinen kabul ve taahhüt eder.
B. MALZEME, MONTAJ, İŞLETMEYE ALMA TEKNİK ÖZELLİKLER
Isı payölçerler, Rf.868 Mhz gönderme yapabilen, sağlığa zarar vermeyen,özel bir şifre ve kod sistemi ile sadece sayısal sinyal gönderebilen, dışarıdan müdahale edilemeyen,özel bir mühür sistemi ile korunan, bu mühür’e müdahale edildiğinde anında merkeze bilgi verebilen, kesinlikle başka bir amaç için kullanılamayan bir cihazdır.
      B.1- ISI PAY ÖLÇER 
      B.1.1. Isı payölçerler EN834:2013-08 ve EN62479:2010 standartlarına sahip olmalıdır.
      B.1.2. Isı payölçerler B.B.Br. Fiyat Poz No 169–1001’de belirtilen TSE ve/veya CE Uygunluk belgeli olacaktır.
      B.1.3. Isı payölçerler 2014/53 EU ve 2011/65/EU direktiflerine uygun olmalıdır
      B.1.4. Isı payölçerler en az 5 yıl garantili ve en az 10 yıllık pil ömrüne sahip olacaktır.

      B.1.5. Payölçerler her tip radyatöre monte edilebilmeli, bunun için gerekli montaj parçalarına sahip olmalıdır.
      B.1.6. Oda ve radyatör yüzey sıcaklığını ölçmeye yarayan iki adet sıcaklık sensörüne sahip olmalıdır.

      B.1.7. Her cihazın ayrı bir Seri No. su olacaktır.    

      B.1.8. Payölçerler, dışarıdan herhangi bir müdahaleye karşı manipülasyon sensörüne sahip olacak, manipülasyonlar uzaktan okuma sistemi ile tespit edilebilecektir.

     B.1.9. Payölçerler herhangi bir nedenle bozuldukları taktirde bir hata kodu (uyarı) vermeli, bu hata kodunu radyo frekansı aracılığı ile bildirebilmeli ve üzerinde bulunan en az 5 haneli LCD ekrandan göstermelidir.
     B.1.10. Isı payölçerler, bulundukları yerin dışındaki bir mesafeden okunabilmelerini sağlayacak bir Radyo Frekans (RF) algılama sistemi ile donatılmış olmalıdır.
     B.1.11. Isı payölçerlerin, cihaz seri numarası, sıfırlama tarihi, tüketim bilgileri, k değerleri, var ise hata kodu üzerindeki LCD ekrandan okunabilmelidir.

      B.1.12. Isı payölçerler, endeks değerlerini belirli periyotlarda hafızasına kaydedecek ve bu değerleri içerisinde entegre bulunan radyo vericisi aracılığıyla 868 Mhz frekansı ile yollayacaktır. Böylece, okuyucu elemanın ısı payölçerin yanına giderek üzerinden okuma almasına gerek kalmayacaktır. İlerde yasal nedenlerle zorunlu frekans değişikliği durumunda, ısı pay ölçerlerin frekansını değiştirme işi YÜKLENİCİ tarafından ücretsiz olarak yapılacaktır.
     B.1.13. Endeks bilgilerini radyo frekansıyla, ek bir elektrik kablosu, veri kablosu veya harici bir güç ünitesi kullanmadan okuyucu üniteye iletebilmelidir.

     B.1.14. Radyo vericisi, pil ve anten gibi parçalar, ısı payölçerin içerisinde yer almalıdır, eklerden oluşmamalıdır ve bir bütünlük arz etmelidir.
      B.1.15. Isı payölçerler, en az 13 ay geçmişe yönelik endeks verilerini hafızalarında otomatik olarak tutabilmelidir.

     B.1.16. Isı payölçerlerin içerisindeki hafıza ünitesine optik olarak veya el terminali ile ulaşılabilmeli ve programlanabilmelidir.

     B.1.17. Herhangi bir nedenle RF ile daire dışından veri alınamadığında, ısı payölçerlerin içerisinde bulunan hafıza ünitesine optik okuyucu veya el terminali ile ulaşılabilmeli, güncel ve geçmiş tüketim bilgileri alınabilmelidir.
B.1.18. Üretildikleri ülke koşullarında elektromanyetik uyumluluk testleri yapılmış olmalı ve bu test sonuçlarının aslı veya noter onaylı kopyası ihale dosyasında sunulmalıdır.
B.1.19. Isı Payölçer Radyo Frekans sinyalleri açık protokol (OMS-Açık Sayaç Okuma Sistemi)olmalı ve radyo telegramları içerisinde kesinlikle şifre (AES key vb.) olmamalıdır.

B.1.20. Her bir radyatör tipi için K katsayı değerleri (ısı katsayıları) üretici firma tarafından tablo olarak verilecektir.
C.UZAKTAN OKUMA SİSTEMİ TEKNİK ÖZELLİKLERİ
 C.1.Radyo Frekansı İle Uzaktan Okuma Sistemi
  Isı payölçerlerinin yolladığı endeks değerlerini içeren telegramlar, okuyucu personelde bulunacak bir radyo alıcısı ve el bilgisayarı veya el terminali aracılığıyla toplanacaktır. Kullanılacak okuma donanımı ve yazılımı, hatasız ve eksiksiz okuma sağlayacak özelliklerde olmalıdır. Ayrıca, sistem gerek okuma sırasında, gerekse okuma verilerinin sisteme yüklenmesinden sonra müdahale edilen veya herhangi bir sebeple doğru çalışmaz duruma gelen cihazları tespit edebilmelidir.

C.2. Kurulum, İşletime Alma ve Yazılımı Özellikleri
C.2.1. Isı payölçerin işletime alınması, yani veri yollamaya başlaması işlemi, teknik yazılım aracılığıyla sağlanacaktır,

C.2.2. Manipülasyon onarımı işlemi, yine aynı yazılım ile yapılabilmelidir,

C.2.3. Arızalanan ısı payölçerlerin değiştirilmesi işlemi bu yazılım ile koordine edilerek, dijital ortamda iş emri yollanıp geri alınabilmelidir
C.2.4. Uzaktan Okuma Sistemini yöneten yazılım, el terminalleri veya GSM modülleri aracılığı ile toplanan verileri tahakkuk sistemine sorunsuz şekilde aktarılabilmelidir. 
C.2.5. Isı Payölçerlerin montajında kullanılacak programlama yazılımı sözleşmeyi takiben 2 dizüstü Bilgisayara kurulu olarak verilecektir. Ayrıca, Rf yada optik bağlantı cihazlarından en az 3 takım verilecektir. Bu konularda 10 yıl içinde ihtiyaç duyulduğunda yenilerini temin etme garantisi verilecektir.
C.2.6. Isı Payölçer yazılımı offline olarak çalışmalı, herhangi bir aktivasyon ve lisans ihtiyacı olmamalıdır. Programlama yazılımı bilgisayara kurulu olarak verilmesinin yanı sıra gerekli olduğunda sınırsız kurulum yapılmasına olanak sağlayacak şekilde exe formatında kurulum dosyası USB ile de verilecektir.
C.4. BAKIM, ONARIM VE SERVİS HİZMETİ 
C.4.1. Garanti süresi boyunca cihaz imalatından kaynaklanacak arızalar, YÜKLENİCİ tarafından bedelsiz olarak giderilecektir. YÜKLENİCİ, garanti kapsamı dışı cihaz değişimlerinde, 10 (on) yıl boyunca sabit fiyat garantisi vermeli ve bu fiyatı teklifinde belirtmelidir.
C.4.2.Hizmet sözleşmesi süresince, ilgili Yönetmelik, ana yazılımda bir değişikliği gerektirir ise, ana yazılım değişikliği bedelsiz olarak yapılacaktır. 
C.4.3. Isı payölçerlerin bakım onarım ve işletilmesi için gerekli dökümanlar, ısı payölçerle birlikte Türkçe olarak teslim edilecektir.
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