                                    GARANTİ TAAHHÜTNAMESİ

YÖNETİMİN Adı    : ERYAMAN Toplu Yapı Yönetimi
 İşin Adı                 : Isıtma Gider Paylaşım Sistemi İşletimi 
ERYAMAN Toplu Yapı Yönetimi sorumluluğundaki tüm bağımsız bölümlere (konut, dükkan, sosyal tesis, okul v.b.) 14 Nisan 2008 tarihli ve 26847 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan “MERKEZİ ISITMA VE SIHHİ SICAK SU SİSTEMLERİNDE ISINMA VE SIHHİ SICAK SU GİDERLERİNİN PAYLAŞTIRILMASINA İLİŞKİN YÖNETMELİK” gereği Isıtma Gider Paylaşım Sistemi İşletimi Hizmet Alınması ihalesinde vermiş olduğumuz teklif mektubundaki tüm işler için işin yapıldığı tarihten itibaren 5 (beş) sene içinde çıkacak hatalı montaj ve programlama işçiliği için YÖNETİM’ e karşı garanti edildiğini;

Yukarıda belirtilen hata ve kusurlardan herhangi birinin meydana çıkması halinde:
YÖNETİM’ in isteğine göre,  hatalı montajdan kaynaklanan malzeme hasarlarını gidermek üzere gerekli nakliye, montaj ve malzeme bedellerini de ödeyerek yenileriyle değiştirmeyi veya bedelini vererek YÖNETİM’ in tayin edeceği müddet içerisinde tamir ettirmeyi, ödemediğimiz takdirde YÖNETİM’ deki her türlü alacaklarımızdan mahsup edilmesini, değiştirilen veya tamir edilen veya ettirilen malzeme için de, ayrıca 5 (beş) senelik garanti müddeti tanıdığımızı beyan,  kabul ve taahhüt ederiz.

Normal çalışmadan dolayı mutat aşınma ve eskimeler, işletme ve kullanma kusurundan kaynaklanan Firmamıza atfı mümkün olmayan hata, kusur ve arızalar yukarıda belirtilen garanti taahhüdünün dışındadır.
Kaşe – imza-  Tarih
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